GMINA JEZIORANY Jeziorany, dnia 20.04.2017 r
Plac Zamkowy 4, 11-320 Jeziorany T '
tel. (89) 539 27 41, fax-(89) 539 27 60

NIP 738-38-40-449

REGON 610743551 Wszyscy Wykonawcy

BR-ZP.271.3.2017

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych /Dz. U. z
2015 r., poz. 2164 ze zm./ przekazuje tres¢ pytan i odpowiedzi na pytania Wykonawcéw w postepowaniu w
trybie przetargu nieograniczonego na

"Przebudowa drogi gminnej wewnetrznej we Franknowie na dzialce nr 205"
WYKONAWCA 2

Pytanie |

Czy zalaczniki do SIWZ sa kompletne? ( brak zatacznika nr 11)

Odpowiedz:

Tak, sq kompletne, zal. nr 11 w tym przetargu nie istnieje..

Pytanie 2

Czy istnieje projekt budowlany? ( bez niego nie sposob rzetelnie wyceni¢ prac)
Odpowied::

Nie ma projektu budowlanego.

Pytanie 3

Czy w odpowiedzi na pytanie 6 z dnia 18.04.2017 nie powinno by¢ 657,80 m2°?
Odpowiedz:

W odpowiedzi na pyt. 6 winno by¢ 657,80 m2

W wierszu 14 obmiaru/przedmiaru winno byé 657,80 m2 tak jak w wierszu 13
W zal. nr 9 do SIWZ w wierszu 14 winno byé 657,80 m2

Przedmiar w SIWZ ujety jest jako informacyjny, pomocniczy.
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